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Kostelec nad Orlicí, parc. č. 1118/10, Energetické úspory Havlíčkova č.p. 1572 

(územní nebo stavební řízení - bez záměru napojení na vodohospodářské sítě)  
 
 

Investor: AG ATELIER s.r.o., Kostelec nad Orlicí, Komenského, č.p. 533, 51741 

 

V dané lokalitě provozuje společnost AQUA SERVIS, a.s. vodovod a kanalizaci pro veřejnou potřebu. 

Přímo v zájmovém území se nenachází žádné vodohospodářské zařízení ve správě společnosti 

AQUA SERVIS, a.s. V příloze Vám posíláme orientační zákres námi provozovaných vodohospodářských 

sítí. V situaci nemusí být zakresleny všechny vodovodní a kanalizační přípojky, jejich polohu si můžete 

ověřit dotazem u jejich vlastníků. 

 

S realizací souhlasíme při respektování následujících podmínek: 

 

 Vytyčení vodovodu v zájmovém území provede AQUA SERVIS, a.s. – Pavel Gois, +420 602 771 274, 

kanalizace Jan Vejnar, +420 728 436 463 (vytyčení nutno objednat telefonicky nejméně deset dní 

předem ve všední dny od 6:00 – 14:00 hod., po tel. objednání lze objednávku vytyčení vodovodu 

zaslat na e-mail mistr.voda@aquark.cz). 

 Při souběhu a křížení s vodovodem a kanalizací musí být dodržena minimální vzdálenost dle zákona 

č. 274/2001 Sb. v platném znění (ochranné pásmo). 

 Pro prostorové uspořádání sítí technického vybavení je nutné respektovat normu ČSN 73 6005. 

 Pro konečné řešení umístění staveb, objektů, stromů, keřů, oplocení, sloupů atd. požadujeme min. 

boční odstup od sítí v naší správě 1,5 m. V místech křížení navrženého vedení a vodovodních nebo 

kanalizačních přípojek požadujeme opatřit vedení výstražnou fólií a uložit ho do ochranných 

betonových korýtek. Křížení je nutno řešit jako kolmá.  

 

Toto vyjádření společnosti AQUA SERVIS, a.s. má platnost 2 roky ode dne vydání. 

 

 

 

S pozdravem  

  

Jitka Luňáková  

referentka vyjadřování 

 

Přílohy: 1 x situace 

Spisový znak: 4.2 

Skartační lhůta: S10 
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